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1. otázka

Napǐste program v jazyce Prolog, který vypoč́ıtá součet všech č́ısel v sez-
namu na sudých pozićıch (tedy na 2., 4., ... pozici)
př́ıklad: ?-soucet([1,2,3,4,5],X) ... X=6.

2. otázka

Pomoćı přirozené dedukce ověřte, zda je úsudek platný (dokažte všechny
pomocné teorémy), zd̊uvodněte:

Karel spolupracuje s Maríı, pouze když je Marie v dobré náladě.
Karel spolupracuje s Maríı nebo se uč́ı.
Nikdo se neuč́ı.
—–
Marie je v dobré náladě.

3. otázka

Pomoćı obecné rezolučńı metody ověřte, zda je daná formule logicky prav-
divá (své tvrzeńı zd̊uvodněte):

[(¬∀x∀y¬U(x, y) ⊃ ¬G(a)) ∧G(a) ∧H(b)] ⊃ (∀x∀y¬U(x, y) ∧G(z))
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